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若年層男性のヘアスタイリング事情
― ヘアワックス使用状況・不満点は？ ―

 『ヘアワックスに関する調査』（2018年9月度自主調査）結果トピックス 

ジャストリサーチサービス株式会社（本社：東京都中央区）は、2018年9月度のオリジナル調査として『ヘアワックスに関する調査』

を実施いたしました。今回は若年層男性にフォーカスし、ヘアワックスの使用状況や不満点等の把握を目的に調査いたしました。

その結果がまとまりましたのでご案内いたします。

■調査概要

調査地域 ：１都３県

調査方法 ：インターネット調査

調査対象 ：16～29歳 男性で、「ヘアワックスを使用している」人

サンプルサイズ ：346人

調査期間 ：2018年9月25日～10月4日

■調査結果トピックス

 ヘアワックスの使用アイテム数と使い分け

約半数が２種類以上のヘアワックスを使用。１回のスタイリングで複数同時に使う人と日によって使い分ける人に二分される。

 外出先でのヘアワックス使用状況

半数強が外出先でヘアワックスを付け直し、そのうち６割近くは自宅で使用している普通サイズのヘアワックスをそのまま携帯。

 ヘアワックスに対する不満点

「手がベタベタ」して「容器が汚れる」ことに対する不満のほか、「キープ力」や「容器の使い勝手の悪さ」が上位に。

 ヘアワックスを使用した日の洗髪

ヘアワックスを使った日だけ髪を二度洗いすることがある人が半数強に上る。

【引用・転載について】

本リリース内容の引用・転載に際しては、当社名（ジャストリサーチサービス株式会社）の掲載をお願いいたします。

調査結果サマリー内のグラフ・表データをご利用される場合も同様です。ご不明な点は下記担当者までご連絡ください。

【本リリース内容に関するお問合せ】

ジャストリサーチサービス株式会社

〒104-0033 東京都中央区新川2-20-7 TOKOHビル6F

TEL : 03-3553-3737 E-mail : info@just-research.co.jp 担当：太田（おおた）

当社は、マーケティグ・リサーチのプロフェッショナルとして、課題解決のための最適なアプローチ方法をご提案します。

◎商業施設・小売店の利用実態や商圏把握を始め、顧客満足度調査、広告・販促効果、開業・改装コンセプト受容性など、

幅広いテーマのマーケティング課題解決、プロモーション支援のための生活者リサーチをご提案いたします。

http://www.just-research.co.jp/product/kouri.html

◎フィールドワーク（実査）とデータ処理の強力な実施体制のもとに、スピーディで正確な一次情報の収集・データ加工を実現。

お客様のニーズにタイムリーにお応えいたします。

http://www.just-research.co.jp/product/index.html








